

# TV ČPA O Veselské kánoi, F-127

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12378 .21
Skladem	32 ks
EAN	8592570221272
Hmotnost	5 g

**Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.**

## F-127 O veselské kánoi

Veselí nad Lužnicí se vždycky nejmenovalo vesele. Střídalo jméno jako ponožky a místní se nemohli domluvit na stálém názvu. Jen po každoročních závodech na lodích jim všichni v okolí říkali „Neplavov“. To se nelíbilo panu učiteli, který se vydal do knihovny a hledal, jak se staví nejrychlejší loď. Po vzoru amerických indiánů se pak vrhl do stavby kánoe. I když se mu všichni smáli, nakonec závod vyhrál a všichni ve městě bouřlivě slavili. Bylo tam tak veselo, že se od té doby město jmenuje Veselí.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

# TV ČPA O Veselské kánoi, F-127

» Česká pohádková akademie

## Popis

**Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.**

**Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.**

## F-127 O veselské kánoi

Veselí nad Lužnicí se vždycky nejmenovalo vesele. Střídalo jméno jako ponožky a místní se nemohli domluvit na stálém názvu. Jen po každoročních závodech na lodích jim všichni v okolí říkali „Neplavov“. To se nelíbilo panu učiteli, který se vydal do knihovny a hledal, jak se staví nejrychlejší lodě. Po vzoru amerických indiánů se pak vrhl do stavby kánoe. I když se mu všichni smáli, nakonec závod vyhrál a všichni ve městě bouřlivě slavili. Bylo tam tak veselo, že se od té doby město jmenuje Veselí.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.